

唁函：

二哥啊，您永远是我们学习的楷模

老天垂泪，江海呜咽。惊悉我们万分敬重的二哥杨紫烜去世的噩耗，我们心情异常沉痛，禁不住潸然泪下，您的音容笑貌，还是那么坚毅亲切，时时呈现于我们的目前耳畔。

学为人师，行为世范。二哥啊，您一生为了祖国的法学事业和法制建设，而孜孜不倦地努力工作，直至耄耋之年。我们总是担心您身体是否承受得了，请您注意休息，保养好身体，您总是乐观地说，会注意的，但时不我待，要干的事情太多了。您总是废寝忘食，笔耕不辍。

二哥啊，您一生严谨治学，潜心科研，参与立法，教书育人，创造了斐然的业绩，赢得了同行和学生的尊敬和爱戴，可您总是谦虚低调，不为名利，只为事业，也同样为我们弟妹树立了光辉的榜样。您在百忙之中，总是关心着我们的成长。在您的亲切教诲下，我们也积极投身于党的教育事业中，甘当教育百花园中辛勤的园丁。您和过世的大哥在前面引路，我们弟妹也努力跟上，我们四人都成了为党的事业努力奋斗的共产党员、国家干部。

二哥啊，当我们弟妹就学需要培养或家庭经济困难时，您总是省吃俭用，慷慨资助，哪怕自己一双双袜子都补满了补丁。您对我们的后辈也热心关怀，鼓励他们健康成长，他们也从心底里感激您这德高望重的长辈。

风风雨雨为人民终身奋斗，山山水水留足迹风范长存。二哥啊，您永远活在我们心中！

杨紫烜的妹妹：杨紫霞

（湘潭大学教授）

弟弟：杨炽刚

（中学高级教师，南通市小海中学原副校长）

2022年2月17日